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Вступ. Актуальність теми зумовлена стрімкою інтеграцією технологій 

штучного інтелекту у всі сфери життя, включно зі здобуттям медичної освіти. 

Системи ШІ мають потенціал для перетворення традиційних методів 

викладання навчання, зокрема в медичних університетах. Дослідження 

спрямоване на вивчення сприйняття та реального використання інструментів 

ШІ студентами та оцінку впливу цих засобів на академічну успішність та якість 

засвоєння матеріалу.  

Мета. Комплексно проаналізувати ставлення студентів медичного 

університету до використання інструментів штучного інтелекту у навчальному 

процесі та визначити ключові фактори (як позитивні, так і негативні), що 

впливають на якість навчання від впливом вищеназваних технологій.  

Матеріали і методи. Нами було проведено дослідження впливу 

штучного інтелекту на якість навчання методом опитування студентів 

медичного університету. Опитано 74 студента, обох статей, третього курсу. 

Результати. За результатами дослідження переважна кількість студентів 

знайома з основними інструментами ШІ (в анкеті для відповіді були 

запропоновані ChatGPT, Claude, Copilot, Perplexity, Google Gemini), до того ж, 

активно використовує їх для навчання. При нашому дослідженні було 

встановлено, що 47,3% опитаних щодня використовують ресурси штучного 

інтелекту, а 39,2% студентів звертаються до ШІ, щонайменше, кілька разів на 

тиждень з описаними далі запитами. Найчастіше штучних інтелект 

застосовується для пошуку навчальної інформації (71,6%), пояснення складних 
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медичних термінів (79,7%), підготовці до занять (58,1%) та перекладі чи 

редагуванні текстів (40,5%).  

Частина студентів (40,5%) вважає, що технології штучного інтелекту 

скорочують час на підготовку занять і виконання рутинних завдань, 

дозволяючи зосередитися на більш важливих питаннях розбору матеріалів, 

котрі стосуються занять. Більша половина опитаних (64,9%) підтверджує, що 

ШІ допомагає краще зрозуміти складні медичні поняття через спрощення 

подачі матеріалу або надання додаткових прикладів, подібні результати 

наводять і закордонні дослідники [1, 3]. Водночас, учасники дослідження 

зазначають, що мають стурбованість щодо зниження навичок критичного 

мислення та самостійного пошуку інформації (40,5%) через здібність технології 

швидко генерувати готові відповіді на запитання, цю проблему також 

представлено у міжнародних оглядах [4]. 

29,7% респондентів визнали, що мають сумніви щодо етичності 

використання ШІ; 44,6% – не до кінця розуміють мораль застосування 

технології (в анкеті були наведені: плагіат, чесність, достовірність відповідей), 

що також підтверджують сучасні публікації [5]. 62,2% студентів вказали, що 

викладачі могли б частково замінити певний вид викладання на ШІ, та 24,3% – 

очікують, що університет повинен інтегрувати ШІ у навчальні курси, 

використовуючи його для створення тестів чи поясненні певного матеріалу, що 

відповідає тенденціям розвитку ШІ-педагогіки [2]. Викладач може 

використовувати ChatGPT для підготовки тестових завдань та демонстрації 

клінічних випадків, тим самим забезпечуючи постійну та влучну генерацію 

прикладу разом із поясненням. У свою чергу, Claude дозволяє структурувати 

лекційний матеріал та може підготувати задачі для розвитку логічного 

мислення студентів. Copilot є корисним тим, що швидко створює конспекти, 

узагальнює навчальний матеріал та адаптує його під рівень підготовки та 

навичок здобувачів [6]. Perplexity можна застосувати для формування 

здібностей до роботи з доказовою медициною, пошуку потрібних наукових 

матеріалів та перевірки фактів. Google Gemini здатний допомогти підготовкою 
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джерел для повторення та встановленням зв’язку між різними дисциплінами 

для поєднання з раніше здобутими знаннями. Загалом ШІ дозволяє автоматично 

перетворювати усне мовлення лектора на структуровані тексти для додаткового 

вивчення або для дописування пропущених моментів [7].  

Висновок. Штучних інтелект є невід’ємною частиною навчання 

студентів медичного університету і сприймається ними як допоміжний 

інструмент, а не повна заміна традиційним методам навчання. Якість навчання 

підвищується завдяки швидкості обробки інформації та індивідуального 

підходу до освітнього процесу, але також цим знижується здатність студентів 

до аналітичного мислення та формування стійкої пам’яті. Ключовим викликом 

для медичного університету є розробка завдань, які б стимулювали 

використовувати ШІ для поглибленого аналізу та моделювання клінічних 

випадків, а не лише для поверхневого огляду інформації. Для того, аби 

створити етичні, прозорі та справедливі межі використання цих технологій, 

потрібна співпраця між студентами, котрі використовують системи ШІ, та 

викладачами, котрі могли б направити до глибшого вивчення матеріалу та 

умотивувати більш розумну експлуатацію технологічних інструментів. 
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